



<b>ДАНИИ ЗА ЗАВЪРШЕНО В ЧУЖБИНА И ПРИЗНАТО В БЪЛГАРИЯ ОБРАЗОВАНИЕ <sup>2</sup></b>
9. Степен на признато в България образование
10. Номер, дата и издател на документа за признаване
<b>ДАНИИ ЗА ДЕЙСТВАЩ МАНДАТ НА СЪДЕБЕН ЗАСЕДАТЕЛ <sup>3</sup></b>
11. Посочете съда, в който сте съдебен заседател

<sup>2</sup> Полета 9 и 10 се попълват за придобито в чужбина и признато в България образование. В този случай информацията за завършено образование се установява служебно, без да е необходимо заявителят да представя съответните документи.

<sup>3</sup> Поле 11 се попълва само ако лицето е съдебен заседател, който кандидатства за следващ мандат, и е вписано в Електронния регистър на съдебните заседатели. В този случай заявителят не попълва информацията в полета 7 - 10 и не представя документ за завършено образование.

На основание чл. 67, ал. 3 от Закона за съдебната власт декларирам, че не работя в съд, прокуратура, следствени органи, Министерството на вътрешните работи или в други органи от системата за национална сигурност, намиращи се в съдебния район, за който кандидатствам за съдебен заседател.

Известно ми е, че за декларирани от мен неверни данни нося отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Приложения:

Моля, поставете "X" в квадратчето с наименованието на документа, който прилагате.

- Автобиография;
- Копие от диплома за завършено образование;
- Медицинско удостоверение, издадено в резултат на извършен медицински преглед, че лицето не страда от психично заболяване;

Друго .....

..... 22.02.2024 г. ....  
(дата) (подпис на заявителя)

## Лична информация

Име  
Адрес  
Телефон  
Факс  
E-mail

Цвета Пейчева Кондева  
с. Гавраилово, общ. Сливен, !

Националност  
Дата на раждане

българка

## Трудов стаж

- Дати (от-до)
- Име и адрес на работодателя
- Вид на дейността или сферата на работа
- Заемана длъжност
- Основни дейности и отговорности

от 01.04.1998 до 15.06.1998г в „Брос Комерс“ ООД гр. Нова Загора, настоящо наименование „КОМЕРСИАЛ ТРЕЙДИНГ“, ЕИК: 030257097  
ОБЕДИНЕНО КРАЛСТВО ВЕЛИКОБРИТАНИЯ- ГОТВАЧ. КЪМ НАСТОЯЩИЯ МОМЕНТ СЪМ БЕЗРАБОТНА.  
гр. Нова Загора, ул. Васил Левски № 40, ет.2, ап.4  
гр. Лондон, Великобритания  
ДЕЛОВОДИТЕЛ- РАБОТА С ФИРМЕНА ДОКУМЕНТАЦИЯ  
В СФЕРАТА НА РЕСТОРАНТЬОРСТВОТО .  
Деловодител в „Брос Комерс“ ООД гр. Нова Загора  
Готвач в гр. Лондон, Великобритания

Финансово-счетоводна дейност, създаване и придвижване на фирмена документация  
Приготвяне на храна и напитки

## ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ

- Дати (от-до)
- Име и вид на обучаващата или образователната организация
- Основни предмети/застъпени професионални умения
- Наименование на придобитата квалификация
- Ниво по националната класификация (ако е приложимо)

От 1986 г до 1990 г  
ТД „Добри Желязков“ гр. Сливен

Умения за работа с документи- завеждане, извеждане и придвижване на служебна и фирмена документация и кореспонденция. Умения за работа с хора.  
Средно-специално образование в ТД „Добри Желязков“ гр. Сливен- „Технология на апретура и багрене“

## Лични умения и компетенции

Придобити в жизнения път или в професията, но не непременно удостоверени с официален документ или диплома.

### Майчин език

Български

### Други езици

- Четене
- Писане
- Разговор

### Руски:

Добро ниво  
Добро ниво  
Много добро ниво

## Социални умения и компетенции

Омъжена, с две деца. Живея със съпругата си в с. Гавраилово, общ. Сливен. Синовете ми са с висше образование-правно и полицейско. И двамата работят в държавния сектор, съответно като следовател в Следствен отдел на СГП и полицаи СДВР и ГДБОП.

Родена съм в гр. Сливен. Преди да се омъжа съм живяла при родителите ми в с. Малко Чочовени, общ. Сливен. Завършила съм с отличие ТД „Добри Желязков“ гр. Сливен. От 1991г живея със съпруга си в с. Гавраилово, общ. Сливен, на горепосочения адрес. С него имаме две деца. Двата ми сина са с висше образование. По-големият е с висше правно и полицейско образование и работи като следовател в Следствен отдел на Софийска градска прокуратура. По-малкият е разследващ полицаи в СДВР, с висше полицейско образование, като в момента е и студент по специалност „Право“ във Варненски университет „Черноризец Храбър“. Интересите ми са в областта на хуманитарните науки. Възпитала съм у себе си и семейството си чувството за обществен дълг и справедливост. Притежавам отлични комуникационни умения с хора от всички социални и етнически слоеве, придобити през житейския ми път в България и в чужбина. Имам добри умения при изготвяне служебна и фирмена документация и кореспонденция

През годините съм имала опит в сферата на частния бизнес. Работила съм с клиенти в България и в чужбина. Имам добри умения при изготвяне служебна фирмена документация и кореспонденция. Владеем говоримо руски език. Имам познания и по английски език, тъй като работих във Великобритания, известно време. Омъжена съм, с две деца.

## Организационни умения и компетенции

Отлични умения за координация между хората. Отлична комуникация с държавните институции в писмена и устна форма.

## Технически умения и компетенции

Добра работа с компютърни конфигурации, както и със софтуера на „Майкрософт офис“ пакет на „Уиндоус“ и най-вече с програмата „Уорд“. Добра работа с „Адоб Рийдър“

## Артистични умения и компетенции

Притежавам певчески умения

ДРУГИ УМЕНИЯ И  
КОМПЕТЕНЦИИ

КОМУНИКАТИВНАС ХОРАТА И ВИНАГИ ГОТОВА ЗА НОВИ ЗАПОЗНАНСТВА. ОТНАСЯМ СЕ С УВАЖЕНИЕ  
КЪМ ОКОЛНИТЕ. ПРЕСЛЕДВАМ ЦЕЛИТЕ СИ НЕПРЕСТАННО И СЕ СТРЕМЯ ДА СЕ РАЗВИВАМ В  
ХУМАНИТАРНИТЕ НАУКИ.

СВИДЕТЕЛСТВО ЗА УПРАВЛЕНИЕ  
НА МПС

НЕ

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ

Имам разнообразни хобита. Обичам спортуването и четенето. Обичам историята и  
езикознанието. Свободното си време прекарвам със семейството си и с приятели.

ПРИЛОЖЕНИЯ

ПОСОЧЕНИ В ПРИЛОЖЕНОТО МОТИВАЦИОННО ПИСМО ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ ПО  
ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА СЪДЕБНИ ЗАСЕДАТЕЛИ МАНДАТ 2023-2027 ГОД. НА ОБЩНСКИ СЪВЕТ  
СЛИВЕН

22.02.2024г.  
гр. Сливен

Данни за Контакт на две лица,  
към които Общински съвет Сливен да се обърне  
за препоръки:

1 Емилия Ростевинова - с. Габраилово, общ. Сливен  
тел: ;

2 Цвета Стайкова - с. Габраилово, общ. Сливен  
тел: ;

22.02.2024г.

Цвета Кондова: ;

гр. Сливен

# Мотивационно писмо за кандидатстване по Процедура за избор на съдебни заседатели мандат 2023-2027 год. на Общински съвет Сливен

От Цвета Кондева,  
живуща в с. Гавраилово, общ. Сливен  
ЕГН \_\_\_\_\_ място на раждане гр. Сливен, общ. Сливен, обл. Сливен,  
за контакти: \_\_\_\_\_

Уважаеми госпожи и господа общински съветници на Община Сливен,

Чрез това писмо бих искала да кандидатствам по обявата за длъжността съдебен заседател към съдебния район на Окръжен съд – Сливен за мандат 2024-2027 год. и към съдебния район на Районен съд-Сливен за мандат 2023–2027год, публикувана на интернет сайта на Общински съвет Сливен, с Решение № 102 от 15.02.2024 год. на Общински съвет Сливен.

Вашата обява предизвика интереса ми, защото е в област, в която аз винаги съм искала да се развивам, но по една или друга причина не съм имала възможност да осъществя до момента. През годините съм имала опит в сферата на частния бизнес. Работила съм с клиенти в България и в чужбина. Притежавам отлични комуникационни умения с хора от всички социални и етнически слоеве, придобити при и по повод дейността ми в България и в чужбина. Имам добри умения при изготвяне служебна фирмена документация и кореспонденция. Владеем говоримо руски език. Имам познания и по английски език, тъй като известно време работих във Великобритания, в гр. Лондон, като готвач. Притежавам отлични комуникационни умения с хора от всички социални и етнически слоеве, придобити през житейския ми път в България и в чужбина. Имам добри умения при изготвяне служебна и фирмена документация и кореспонденция. Омъжена съм, с две деца. Родена съм в гр. Сливен. Живяла съм през целия си живот в с. Малко Чочовени и с. Гавраилово, с изключение когато съм била в чужбина. Към настоящия момент живея със съпруга си в с. Гавраилово, общ. Сливен. Със съпруга ми имаме две деца. Синовете ми са с висше образование. По-големият е с висше правно и полицейско образование и работи като следовател в Следствен отдел на Софийска градска прокуратура. По-малкият е разследващ полицай в СДВР, с висше полицейско образование, като в момента е и студент по специалност „Право“ във Варненски университет „Черноризец Храбър“. Винаги съм проявявала интерес в областта на правосъдието още от малка, но досега не съм успяла да се реализирам в тази насока. Възпитала съм у себе си и семейството си чувството за обществен дълг и справедливост. Именно поради това съм насърчавала синовете ми да се развиват по този път, в резултат на което и двамата имат професии, свързани с правосъдието и воденето на съдебни дела. Във връзка с тяхната работа, макар да

нямат завършено висше образование, имам познания в областта на наказателното право и процес. Наясно съм какво представлява наказателния процес в България, какви са престъпленията по които се водят делата, от кого се водят те, какви са действията, които се извършват от органите по делата, какви са фазите в процеса- досъдебно производство и съдебно производство. Знам, че в съдебното производство участват съдии и съдебни заседатели. Наясно съм, че участието на съдебни е гаранция за принципите на публичност, прозрачност и участие на гражданското общество в наказателния процес. Осъзнавам важността на ролята на съдебните заседатели в правораздаването, които участват активно в съдебната фаза и имат еднакви права със съдиите. Знам, че съдиите и съдебните заседатели са длъжни да пазят тайната на съвещанието, че съдебните заседатели се изказват и гласуват преди съдиите, че председател на съдебния състав е съдията, който се изказва и гласува последен, че съдът се произнася с обикновено мнозинство, като членовете на състава имат равен глас и че всеки член от състава има право да заяви особено мнение, което трябва да мотивира, както и че делото се разглежда от един и същ състав на съда от започването до завършването на съдебното заседание и че когато някой член от състава на съда не може да продължи да участва в разглеждането на делото и се налага да бъде заменен, съдебното заседание започва отначало. Наясно съм, че съдебните заседатели участват като членове на съдебния състав и в дела, свързани с настаняване на лица в психиатрично заведение, при замяна на режима на лишаване от свобода с по-тежък от определения от съда или доживотен затвор с лишаване от свобода и др.

Житейския ми опит до момента и личните ми качества ми дават основание да смятам, че бих могла да отговоря на високите стандарти за качество, изисквани от институцията на Съда. Търся възможност да работя за организация, в която има високи стандарти на работа и истински професионализъм. В случай, че ми бъде предоставена възможност да се присъединя към състава на Съдебната институция считам, че моите умения, знания и искрено желание за работа ще допринесат за укрепването на престижа на Българския съд.

Ще Ви бъда благодарна, ако разгледате моята кандидатура, и ще се радвам на възможността да обсъдим опита ми и плановете ми за развитие.

Предоставям данни за контакт на две лица, които не са ми роднини, към които Общински съвет Сливен да се обръща за препоръки:

Емилия Костадинова, от с. Гавраилово, общ. Сливен, тел.

Кета Стайкова, от с. Гавраилово, общ. Сливен, тел.

С уважение:

Цвета

Кондева

Приложения:

22.02.24.  
гг. Ембеса



ДО ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  
СЛИВЕН

**П И С М Е Н О С Ъ Г Л А С И Е**

Долуподписаната Цвета Кондева, притежаваща лична карта №  
, издадена от МВР Сливен, на ЕГН , живуща  
на адрес: с. Гавраилово, общ. Сливен, ул. e-mail:

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Съгласна съм да бъда избрана за СЪДЕБЕН ЗАСЕДАТЕЛ в съдебния район на Окръжен съд –Сливен/Районен съд-Сливен */ненужното се зачертава/*

дата: 22.02.24.....  
гр. Сливен

Декларатор:



**ПРИЛОЖЕНИЕ № 2**

**ДО ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
НА КРДОПБГДСРСБНА**

**З А Я В Л Е Н И Е**

От Цвета                      Кондева  
/име, презиме, фамилия/

Живуш/а в с. Гавраилово,                       
/град, село, ул., блок, влад, мн, квт /

ЕГН                      Място на раждане гр. Сливен, общ. Сливен, обл. Сливен  
/село / град, община, област/

За контакти:                       
/телефон, имейл адрес/ /

Други имена НЕ

На основание чл.31, ал.1, т.2 от Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия, моля да ми бъде извършена проверка за установяване на принадлежност към органите по чл. 1.

20.02.2024г  
гр. Сливен  
/град, дата, месец, година/

..  
Цвета

.....  
Кондева

- Заявление за кандидатстване /по образец, утвърден от Общински съвет-Сливен /Приложение № 1/;
- Подробна автобиография;
- Нотариално заверено копие от диплома за завършено образование;
- Медицинско удостоверение, че не страдам от психическо заболяване;
- Данни за контакт на две лица, към които Общински съвет Сливен да се обръща за препоръки;
- Мотивационно писмо;
- Писмено съгласие /по образец, утвърден от Общински съвет-Сливен /Приложение № 3/;
- Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 67, ал. 3 от ЗСВ/по образец, утвърден от Общински съвет-Сливен /Приложение № 2/;
- **Заявление вх. № 1372/20.02.2024г до КРДОПБГДСРСБНА за издаване на Документ за извършена проверка по реда на Закона за достъп и разкриване на документите и за обявяване на принадлежност на български граждани към Държавна сигурност и разузнавателните служби на Българската народна армия.**

22.02.24г.  
гр. Сливен